Y pllen 19057 pU & et 3Flgils pb g pU

aada YO ybo b/ gy

t=o = V,=p0
@) V=Fft+s= s

m
t,=0 = V=fxé+9=\'f'?(¢)o,3 A7)

V+V F+Y$
X =

XO=Aom

(awgio) (Culi Hlaglid oSy = gl Juad)

R pjlge / ¥ Sy
\Fe¥/e8/ Y 19037 (5155 9 2,6 So-E (ibjgol (ale amwges Mgy BT :zl,b ol
o3)lgs asly Gajad aslismly L)
5555 i o ymd S M 1505 ool 4 o yioes il
. V=¥ft+s . m _.m ]
D) {V:at v ATV =5 R o)

m
W) V=at+V,=Yx1e+8=Y0—(oai o/ Y0)
S

)
?xrxtr = Vot = t=Yos (00 0/B)

(o) (b Hlasbeds S o = Jol Juad)

a
Y
Y
it
<) Voo (003 0/VO)
(lawgio) (gl Hlaylids 8y — Jol Joad)
R e AF+v/s =101
X = X s
== ° \
. axy = Vet Axy Ya | : e—Slg c,.éL.....o:Ax\=\bx;=v/Am(°)_&3o/A)
melu.ndf Y
() YYe Y
tons] Cdluo i AXy = ——=——=0%/ YO M 5ol
- ek ¥ o 05 2/0)
Wy 5 yxto b oy (b Cdluws JS = AX) + AXys = V/8+05/YO=FY/VOM (o 40 o/ )
(G).A.;o/a)wdﬁw‘)g)é?dﬂysnéﬁ’-ﬂ&fbdﬁb FY/VO< VYo
(lgas) (Cal Hluabid oSy = Jgl Juad)
X V+V.
Ax = = x At
Y
o+V
S I Y AR A T AL
AV o—(—\;) m ¥
_vy a—E—T—fs—r(a}“; O/VQ)
bl (o0 Jho b 2l
(wgio) (call Hlalids &8 y> = Jol Jad)
] Y oy o - o .
o X=X g = 0 VI N VU ¥ ey 01
N




Y plen 3059057 pU & el 3FgL ol g o6
5 Wb/ gy
S projlge / ¥ S5
\Fe¥/e8/ Y 19037 (5155 9 2,6 So-E (ibjgol (ale amwges Mgy BT :zl,b ol
o3)lgs asly Gajad aslismly L)
48 (Ko (& Cpr B (@ oS (o ol ce pw (@ Pe = gyl (A 5
(lwsgio) (papliao = p95 Juad) (0 303 o/ YO 0590 y2)
. yYo
&N Fy =mg:>mg=VYA:>m=m=vakg(,)&; o/ B)
<) mg—Fy =ma (o 50 o/Y0)
Fy=m(g—a)=Y0(R/A=V/A)=YOXA= 500N (0,0 o/}) y
S oo bgiw g all Gl b yguilul 398 0l Hamilul bl 89 (o
Fy =m(g—a)
{ N (o y0i o/ 8)
Fy=m(g-g)=-
(rsgio) (yguuilast = pg3 Juad)
Y gluwly 3o = Fy  =mg=YoxVo= Yoo N(s yoi o/ 8)
Fy (o i o/8)
\’ é}&i o,
)
e FN\ X ‘SLo.vJ') » = FNT = fsmax = usFN\ = ;X Yoo=10oN (o).o.: o/ B) A
(a)».i e/b)
Smax sl (g8 100 S g0 3)l9 L0y 41 ylge0 Byb 5 4T (95
(bawgio) (Jolai = pgo Juad)
mg = KAX (6 y05 o/ Y0) =
oo YO—Yo N
f x¥o = kx( ‘”‘ ) = B=KX— S K =Yoo (o 0i o/ VD) K
ocoo oo oo m

(oll) (53— pgo Juad)

Fpy XAt =mxAV(, 05 o/ Y8)

)
Foy X—— =1/ 8% [Yo— (=Y0)](o yai o/ ¥8)
o Yo Yoooo
Fpy x—=1V/0xYe = F,, =——= =5ooo N(oyai o/ 0)
‘ooo A A
‘coo

e

(brasgie) (&5 = Saoliy s g3 Juad)

W V=at+V, = o=axb+le>a= -1 (o0 /V)
S

@) Fop =ma= o—f) =ma:>—p.k}ﬁg=n{a:>a=—p.kg (o303 0 [B)

bk = == -

=o/Y (o0 o/YO)
g Yo

N

(bawgio) (SSaol— pgs Juad)




